



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Сопредседателю Регионального отделения
общероссийского общественного движения
«Народный фронт «За Россию» в
Ханты-Мансийском АО

Ректору ФГБОУ ВО "Югорский
государственный университет"

Кучину Р.В.

Уважаемый Роман Викторович!

Обращаюсь к Вам не только как к представителю общественности, но и как к уважаемому Лидеру, чей вклад в развитие нашего округа вызывает глубокое уважение и признание. Возглавляемое Вами региональное отделение «Народного фронта» неустанно трудится на благо нашего общества, внося значительный вклад в укрепление и процветание нашей родной земли. Ваша деятельность как ректора «ЮГУ» является ярким примером преданности делу: Вы не только руководите главным вузом Югры, но и вкладываете свои усилия в научную работу, что имеет огромную важность для будущего региона.

Находясь в постоянном контакте с молодежью, Вы как никто другой понимаете, насколько важно сегодня уделять внимание военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодого поколения. Никто лучше Вас не осознает, что наша страна находится в реальной опасности!

Долгие годы, следуя мировым либеральным тенденциям, мы постепенно отдалялись от военно-патриотического воспитания наших детей и молодежи. Однако сейчас, как никогда ранее, необходимо признать: враг уже на нашей земле. Он убивает и терроризирует наших стариков, женщин и детей.

К сожалению, мы упустили драгоценное время, в которое могли бы восстановить и укрепить традиции начальной военной подготовки и патриотизма в школах. Пренебрегая этим важнейшим аспектом воспитания, мы позволили врагу не только физически, но и идеологически вмешаться в нашу жизнь.

В этой связи я хочу подчеркнуть критическую необходимость принятия незамедлительных мер для возрождения и укрепления военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Нам необходимо

вернуться к истокам, когда чувства любви к Родине, уважения к её истории и готовности защищать её были неотъемлемой частью образовательного процесса. Только так мы сможем вырастить поколение, способное справляться с вызовами современного мира и защищать интересы нашей страны.

Движение «Народный фронт «За Россию» в Ханты-Мансийском автономном округе действительно является одной из самых активных и значимых общественных организаций в регионе. Под Вашим руководством и преданных делу лидеров, движение успешно реализует множество проектов, направленных на улучшение жизни граждан, ветеранов СВО, защиту интересов различных социальных групп и укрепление патриотических ценностей.

Особое внимание заслуживает тот факт, что это движение открыто называет себя «Командой В.В. Путина», подчеркивая свою поддержку и приверженность курсу, установленному Президентом Российской Федерации.

Наш Президент В.В. Путин, осознавая и предвидя тяжелые трудности, которые предстоят перед нашим обществом, подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина. Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Мной разработана детальная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница». Основная цель этой концепции — воспитание молодежи на принципах военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО. Этот проект — не просто выбор, а наш долг. В наших школах и вузах должны снова проводиться уроки начальной военной подготовки, и необходимо воссоздать традицию уважения и почитания наших защитников, тех, кто охраняет и защищал нашу землю, не жалея своей жизни.

Мы намерены активно развивать это движение, вкладывая в него все свои ресурсы и энергию, чтобы достичь поставленных целей. Мы убеждены, что идеалы сопредседателя Регионального отделения движения «Народный фронт «За Россию» полностью совпадают с нашими.

В связи с вышеописанным, направляю Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптация и социализация ветеранов СВО (24 стр.)

Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в

Ханты-Мансийском АО-Югре и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей. Кроме того, мы хотели бы предложить Вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Прошу рассмотреть эту концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку, включая реализацию указанных задач: Президентом, Правительством Российской Федерации и Администрацией ХМАО-Югры.

Если у вас есть вопросы или предложения, я всегда готов их обсудить. Давайте назначим встречу для более детального обсуждения возможностей нашего сотрудничества и путей реализации данного проекта. Я убежден, что только объединившись, мы сможем достичь нашей общей цели – воспитания поколения, готового с гордостью и честью защищать нашу Родину.

Как сказал выдающийся писатель и философ Лев Толстой: *«Объединение – начало, сохранение – прогресс, совместная работа – успех»*. Эти слова наилучшим образом отражают важность нашего сотрудничества. Мы уверены, что совместными усилиями сможем заложить крепкий фундамент для будущих поколений.

Ждем вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном проекте. Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь. Ваше мнение и участие для нас крайне важны.

С уважением,
Эдуард Васильевич Шмонин
Председатель ОВПД «Зарница»
Электронный адрес: press13om@yandex.ru
Телефон: +7-989-523-70-59

04 сентября 2024 г.